

人类只使用10%脑力说法无依据

人类只使用10%的大脑的说法广为流传,但是剑桥大学临床神经心理学教授夏哈基安表示,这种想法一点都不合理。他认为,整个大脑随时处于活跃状态且都在使用中,与思维有关的神经元总是在运作。大脑的不同部位用在不同身体功能,比如看、听、说与控制肌肉。夏哈基安认为,这个10%数据是古早心理学家凭空捏造而成,之后因人际关系学大师卡耐基1936年的著作《卡耐基沟通与人际关系》而走红。

一名罕见富尼埃坏疽患者青岛获救治

本报记者 陈晓丽

近日,山东大学齐鲁医院青岛院区泌尿外科成功救治一例富尼埃坏疽病人。专家提醒:该病起病急,进展快,死亡率高,发病3天左右就能引起全身不同器官的衰竭。因此,一旦发现有关病症表现,应及时到医院就诊。据了解,这名老年患者来自青岛城阳,此前由于便秘严

重,到当地一家医院进行了灌肠治疗。结果在灌肠一天后,出现右侧阴囊肿痛伴发热现象,血白细胞也升高。发病3天后,病人被紧急转至齐鲁医院青岛院区。此时,其右侧阴囊皮肤开始广泛坏死,并出现右心衰竭,肝肾功能障碍,低蛋白血症,电解质紊乱。经B超检查和该院泌尿外科会诊,被诊断为“富尼埃坏疽”,急诊收入院进行清

创手术,完全清除了阴囊坏死皮肤及皮下组织,并请普外科会诊对肛周脓肿进行切开持续引流。手术结束后,同时进行了重症监护、抗感染、营养支持等治疗,患者各器官功能、各血液学检查指标快速恢复正常,创面也逐渐愈合,最后康复出院。近日,张先生再次来到医院复诊,已经活动自如,没有任何明显感觉不舒服的情况。

据该院泌尿外科副主任医师陈军介绍,目前该病的具体发病原因尚不明确,常常伴发一些全身性疾病,最常见的有糖尿病、酒精滥用等,理论上任何降低免疫力的情况都可能诱发富尼埃坏疽。预防上应注意提高机体的免疫力,积极治疗原发的全身性疾病,长期使用皮质类固醇和免疫抑制剂者,应注意加强营养,预防外伤。

巧治腰突 颈椎病 老中医与众不同

颈腰椎病不妨试试中医小偏方

我是王立财,世居吉林通化,谨记祖训不做欺诈骗伪之举,专攻骨病、胃病,凡颈腰间盘突出、椎管狭窄、骨刺严重者,别人用活血化瘀,我反用水蛭土虫血肉之品行破血之法,配奇方、下重药,几乎百发百中。本人据此研发出百脉瘀痛贴外敷中药包(二代黄金装上市128元/盒,盛夏使用效果更佳)。凡不能下床、弯腰、行动不便者,无需打针吃药、按摩等浪费金钱之举,外敷一周即可恢复,甚至上下楼,一个月后打球、慢跑、开车均不耽误。本人淡泊名利,坚持中医创新,更以诚信为先。患者可拨0531-81114000或到指定地点体验。另本人研发老胃病食疗方、风湿泡脚方效果更佳,可到指定地点先试后买。望康复者代我宣传,谢谢!

王立财创新中医,行破血之法研发的外敷方因每天只需睡觉时外敷12小时,夏天不影响工作和洗澡而备受推崇。据悉,王大夫的外敷方和老胃病食疗方均已获国家专利,且王大夫也因此被列入《世界人物辞海》并被誉为民间中医奇人。

“白癜风励志妹”获救助康复出院

近日,获“美丽笑脸齐鲁行”免费救治的枣庄“白癜风励志妹”宋天娇,经华海白癜风医院的专业治疗后,康复出院了。重拾自信的她,今年还顺利考上了闽南师范大学的研究生。

宋天娇读大学时品学兼优,而且练就了一手好毛笔字,就在她的前途被所有师生

看好的时候,大二期间,她的脸上患了大面积顽固白癜风。宋天娇早年丧父,母亲为了生活带着她改嫁,继父在矿上干活时被石头击中头部受了重伤。母亲靠种几亩山地维持全家生计,还有个妹妹上学要花钱,家庭困难根本没条件治病。

因患病宋天娇也遭受过

沉重打击,去年考研尽管取得了高分,但因脸部难看,面试时竟没有一个导师录取她。她强忍委屈,用勤练书法缓解心情,还自学心理学调节心理,被周围的人称作“励志妹”。无助时刻,华海白癜风医院开展的公益活动免费救治了她。今年,病治好了,还考上研究生,宋天娇圆了人生的双重梦想。

据了解,目前经“美丽笑脸齐鲁行”免费及部分救助的数十名患者基本都已治疗康复,公益活动收到良好的社会效益和口碑。近期,为了让患者放心选择,明白就医,华海白癜风医院还发起了“开放参观体验”阳光行动,诚邀广大病友来院参观体验,免费试治。



军医特色优势技术系列报道12

靶点检测实现肿瘤个体化治疗

济南军区第456医院血液、肿瘤科始建于1984年,是省内成立较早的几家肿瘤专科之一,2005年成立肿瘤中心,成为吴阶平医学基金会肿瘤防治科研协作单位,肿瘤立体定向放射治疗中心。作为医院重点科室,血液、肿瘤科集医疗、科研、教学于一体,不断探索和完善恶性肿瘤的治疗方法。“我们共同的心愿就是铸造出一柄柄能够降服肿瘤病魔的利剑,为肿瘤患者扬起生命的风帆,

护送他们平安远航。”肿瘤中心主任李军凯由衷地说道。

据李军凯主任介绍,分子靶向治疗是近年兴起的恶性肿瘤治疗方法,副作用相对较小,为肿瘤治疗带来新的希望。然而靶向药物对靶点选择非常严格,而不同个体靶点的表达存在很大差异,给靶向药物的选择带来困难。456医院肿瘤中心实行的“肿瘤个体化治疗药物敏感性靶点检测”,通过对不同肿瘤患者特殊靶点的基因多态

性、基因突变、mRNA水平以及蛋白质表达水平的检测,有效判断不同个体对化疗药物和分子靶向药物的敏感性。456医院肿瘤中心在肿瘤内科治疗中本着循证医学和个体化治疗相结合的原则,大大减少了抗肿瘤用药的盲目性,显著提高了抗肿瘤药物治疗的有效率。

近几年,456医院肿瘤中心先后开展了“冷循环微波刀联合全身化疗治疗原发性肝癌”、“腹腔温热灌注联合全身化疗

治疗晚期结肠癌”、“适形放疗联合高能聚焦超声刀治疗晚期胰腺癌”、“大功率微波热疗联合化疗治疗非小细胞肺癌”、“放疗联合微波热疗治疗阻塞性黄疸”、“射频消融术治疗实体肿瘤”、“便携式化疗泵的临床应用”、“醋酸甲羟孕酮在骨转移癌止痛治疗中的应用”等多项新业务、新技术,为患者解决了很多疑难问题。

咨询热线:0531-51613035 15963137156

三叉神经痛 专家有良方

三叉神经痛“天下第一痛”,患者眼、鼻、嘴、牙等处似电击、刀割、火烧样剧痛,严重者不能说话吃饭。传统卡马西平杀伤白细胞伤肝,手术封闭损伤神经导致面瘫、智力障碍及中风……我国四大名老中医卢芳教授(专治三叉神经全国第一人)根据《黄帝内经》(本草纲目)治脸痛之验方,历经30年独创一良方【镇痛宁颗粒】(国药准字B20040012),该药独含神经修复因子,强力消除血管神经痉挛,修复受损三叉神经细胞,效果立竿见影,1疗程说话吃饭洗脸都不疼,3~4疗程根除三叉神经痛不复发,被誉为“专治三叉神经第一良药”。

据悉【镇痛宁颗粒】已在济南经二路172号真正医药总店(经二纬三济南医药大楼)等省内指定药店畅销十余年,详情咨询专家0531-86272430(现买10赠2,全国免费送货,货到付款)。

鸡眼 脚茧 干裂一抹消

俗话说:“人老先从足下老”。专家指出:脚底出现鸡眼、硬茧,干裂使脚部神经循环不

畅,危害严重。

“香港易清足”采用国际先进的靶向生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学历时五年独创研制而成。它是一种纯天然植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,

抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,7-15天使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消失,轻松祛除脚茧、脱皮、干裂、脚气等问题,恢复脚部健康、完美。

咨询:0531-66860943(免费送货)(买3赠1赠剂)

经销:济南共青团路宏济堂参茸药店;华东药店;章丘永

兴堂;济阳永康;商河百姓;长清为民;济宁大东;德州医药大楼三易;泰安神农;新泰润康;聊城济民堂;莱芜大济堂;菏泽曹州;郓城永华;枣庄康维;滕州福寿乐;贵池;潍坊顿下生;滨州康乐;淄博三康;临沂百瑞;临沂恒源;临沂忠信堂;烟台毓璜顶本草;威海益寿堂;青岛威海路本善。

胃结肠病医院
主治:胃清病、胃结肠病、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
地址:济南市历山北路86号
www.jntnbjy.com

糖尿病医院
地址:济南市历山北路86号
www.jntnbjy.com

九龙泌尿专科医院
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
地址:济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院
地址:济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net